今年流行同学会,在哪里开显独特 不去酒吧不唱 K 可去乡间找纯真

记者 施美园 应玲菲

近两年来,同学会可谓风生水起,小 各种同学会集结 学、初中、高中、大学 号此起彼伏。其中唱歌+吃饭一条龙是最 常见的,但是也有很多人说不走远,不想去 酒吧,不唱 K。那不妨找个舒心安静的地 方 ,把记忆拉回到那个纯真的年代。





新记上考牛庄

寻找记忆中的味道

新记上考牛庄的牛肉汤采用私家秘 制配方,熬制成浓而不腻、醇厚浓郁的上 等好汤。用的是黄牛肉,真材实料。拿起 木勺盛一勺清汤 ,一种淡淡的清香缓缓下 肚,汤鲜味美;尝一口牛肉,熟得透烂;用 筷子夹起一块放进嘴里,筋道耐嚼。一份 七品牛肉汤,让人大饱口福。

在许多上年纪的人的感觉里,牛肉汤 的鲜、辣、香是难以忘怀的记忆。吃过新 记上考牛庄的牛肉汤 ,大家都说像是回到 了20世纪70年代。许多到义乌的外地客 商,开车经过东永二线时,停车先吃碗牛 肉汤解解馋再走。这些外地客人都惊叹: 吃过新记牛肉汤 不白来永康一趟!

掌柜曹新记介绍 他的岳父是永康出 名的牛肉汤王,从选牛、杀牛到煮牛肉,都 有独到的技艺。10多年前,他接班开始独 自经营牛肉汤,目前该店的牛血汤已经是 唐八仙 中的一员

地址:东永二线旁夏杜曹村(永东二 线加油站旁)

咨询电话:13094660510 511220 周边游玩:吃完美食还可以到附近的 五指岩、九狮沟、九泄潭、岩渡里风景区游 玩,也可以在唐先各葡萄基地采葡萄。

行车路线:可以乘坐永康至唐先的城 乡公交车到夏杜曹村站点下车;也可以自 驾车沿东永二线直行到夏杜曹村,行程大 概30分钟。



同学会的年代脸谱

有人说,同学是没有血缘的亲人。自从某年的9 月1日,大家走进同一所学校,走进同一间教室,于是 成就了彼此之间的缘分。

同学聚会 ,几乎每个年代的人都经历过 ,但每个 人的感受都不相同。

年轻人的同学会 爱问婚否生否

20来岁的人,离开学校时间不长,彼此的联络方 式还尽在掌握中,所以同学聚会并非难事。今年8月 份 ,28 岁的卢薇微参加了一次非正式同学会 ,几个同 学打打电话 便叫来十几个同学坐成一桌。

饭局还没开始 聊的内容就是 找了男朋友没有? 我给你介绍一个,这几天就见个面!当然,有早早结 婚生子的女生 ,一脸幸福状 ;也有刚当了爹的人 ,四处 传阅宝贝的照片。而总有一些单身男女 成为大家关 怀和猜想的对象。于是 聚会在 婚否 生否 合否 的种种话题中 妙趣横生地展开。

除了感情,便是工作了。出社会没几年,彼此的 差距不大,人人都似是意气风发。大多数人开始供 房、还有人养着车。

中年人的同学会:怕显摆装大方

在中年人的同学会上,总有那么几个抢着结账买 单的 ,而这些人往往是当年在班里调皮捣蛋的学生 , 有的甚至是 差生 。但凭着所谓 灵活 的头脑和一 股胆大的冲劲儿 现在要么创业成功 资产千万 要么 在单位混得风生水起。

应女士的同学中 就有一位以前经常考试不及格的 陈先生 现在已经是企业老总了。同学会时陈先生开着 宝马还带着一个小十几岁的娇妻参加。饭局结束的时 候,他一副当仁不让的样子去前台抢着结账,众人争了 半天 最后还是没抢过他。这么多年老同学了 ,请你们吃 顿饭不是小意思嘛!一会儿散会时谁没开车 我送他回 去!其他同学对陈先生的 大方 似乎并不 领情 。

应女士表示:在同学会上摆阔,容易伤着别 人。还是低调点好,否则会让同学会变了味道。

老年人的同学会 爱忆苦思甜

说说芝英中学第二届毕业生的同学会吧。当年 这一届学生共有两个班,70多名学生,后来许多学生 因为家里困难中途辍学,毕业时只剩51名学生,缩成 一个班。如今,又有7名同学已经过世。

2年前,偶然遇到一位老同学。他说起我们学校 其他届的学生都开过同学会了 就剩我们这一届学生 还没开过同学会。所以 ,我也开始组织起了同学会。 但是在一个个寻找昔日同学时 得知有些人已经去世 ,这让我感到十分纠结,也充满着遗憾。今年75岁 的应德超老人说。

我们读书那时哪有现在这么幸福啊。那时候学 校没电风扇,连电灯都没有,晚自习时点的还是汽 灯。到了夏天,真是一边流汗一边读书啊。不仅如 此,课余我们还要进行勤工俭学,去割草、洗铁砂、烧 炭。那段日子虽然清苦,但是如今想起来也是难忘的 记忆。今年77岁的老人应岩高表示,见面时,很多同 学的面貌都已经改变了,有的要问起是哪位同学,才 能记起当年的模样。同学们也特别感慨如今的好生 活。人生能有几个60年啊,今年我们准备再聚一次。

旺吾农庄

体验山水田园式的原生态生活

位于唐先镇长塘头村的旺吾农庄 ,处在唐先镇与古山镇 的交界处 ,是集旅游、休闲、娱乐、餐饮为一体的农家乐园。

特色农家餐厅全由楠竹构造,内设大厅、包厢和会议室、 棋牌室,能同时容纳500人就餐。用的米是旺盛达出产的天 然富硒米 ,用的油是旺盛达的山茶调和油 ,而蔬菜大部分来 自农庄无农药化肥生态种植基地。

紧挨着旺吾农庄的旺吾乐园内建有标准冲浪游泳池 ,以 及长28米、宽26米的人工攀岩墙 ,是浙江最大的攀岩墙。还 有水路两栖车、手摇船、蹦床、挖机等娱乐项目 ,尤其适合亲 子游。旺吾乐园的对面是孔雀园、斗牛场以及标准的跑马 场 你可以在青山绿水间享受驰骋的乐趣。

此外,旺吾农庄还专门开辟了农家灶台烧烤体验区,约 上一群好友,租用一个灶台,点火做饭,体验一番炊烟袅袅的 农家生活。菜品可自带,农庄提供餐具、调味品。

如果有兴致,还可以爬爬农庄背后的石苍岩。浓荫蔽 日,天泉瀑布,潺潺流水,天然岩洞毗邻,是广大摄影爱好者 理想场所。山中最为奇特的是有一天然巨石佛头像

仙翁岩 ,比四川乐山大佛头高出一倍。鬼斧神工 ,观者无 不称奇。

地址 :唐先镇长塘头村

咨询电话 :87288866 市府网 613501 580558 服务信息:标准停车场能同时停车100辆。

行车路线:从城区沿东永二线直行到雅堂村路口,右转 到长塘头村;或沿东永一线直行到古山镇林坑陈村路口,再



攀岩墙





